Aufnahmeantrag

   Familienname, Vorname









Geburtsdatum
1

    bei Familienmitgliedschaft (weitere Familienangehörige)
2 






3


4

 wohnhaft (Strasse, Hausnummer, PLZ und Ort)





Telefon

E-Mail 

Ich erkläre hiermit meinen bzw. unseren Beitritt zur Bürgerinitiative „Bahn im Tunnel Eching, Neufahrn, Oberschleißheim, Unterschleißheim e.V.“ und erkenne die Vereinssatzung der Bürgerinitiative an. Ich bin damit einverstanden, dass meine/unsere personenbezogenen Daten im Rahmen der Zweckbestimmung DV-mäßig bearbeitet werden dürfen. Der Jahresbeitrag gem. Satzung beträgt derzeit

 FORMCHECKBOX 
 12 Euro (Einzelpersonen) 
 FORMCHECKBOX 
 5 Euro 







 FORMCHECKBOX 
 25 Euro (Familien)

Ort, Datum







 Unterschrift (bei Minderjährigen die eines Erziehungsberechtigten)


Über die Nutzung Ihrer Daten informieren wie Sie gemäß der Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) auf Seite 2 des Aufnahmeantrages.


Abbuchungsauftrag

Kontoinhaber/-in










Hiermit ermächtige ich die Bürgerinitiative „Bahn im Tunnel Eching, Neufahrn, Oberschleißheim, Unterschleißheim e.V.“ widerruflich, den von mir/uns zu entrichtenden Jahresbeitrag bei Fälligkeit zu Lasten meines nachfolgend genannten Kontos mittels Lastschrift einzuziehen:




IBAN


                                    BIC


                         Name des kontoführenden Kreditinstituts


Wenn das genannte Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Instituts keine Einlöseverpflichtung.


Ort, Datum







 Unterschrift (bei Minderjährigen die eines Erziehungsberechtigten)


Datenschutzrechtliche Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Vereinsmitgliedschaft 

Hiermit informiert Sie die Bürgerinitiative Bahn im Tunnel e.V. nachfolgend kurz BIT über die Nutzung und Verarbeitung der von Ihnen angegebenen bzw. von uns angeforderten personenbezogenen Daten. Uns ist der Schutz dieser Daten ein wichtiges Anliegen. Auf Grundlage der EU-DSGVO (insb. Art. 6 1b, c DSGVO) und zum Zwecke der reibungslosen und effiziente Betreuung und Verwaltung der Mitglieder unseres Vereins führen wir Mitgliederlisten (z.B. Kassier, Vorstand), in denen wir folgende Daten gespeichert haben, die wir in der Regel im Rahmen Ihrer Beitrittserklärungen von Ihnen erhalten haben: 

· Name, Vorname, Titel (bei institutionellen Mitgliedern: Name der Firma 'Institution' Verein, Name, Vorname, Titel der Ansprechperson), Telefon, Mobiltelefon, E-Mail-Adresse, Adressdaten 

· Freiwillige Angaben: Geburtsdatum. Branche, Berufsgruppe, Ehrenämter, Funktionen in Verbänden, Kammern etc, 


Zur Erfüllung steuerrechtlicher Vorgaben und des Einzugs der Mitgliedsbeiträge verarbeiten wir zusätzlich zu den oben genannten Daten: 

· Bankverbindung, Bankleitzahl und Kontonummer (insofern Sie uns eine Einzugsermächtigung erteilt haben) 


Sollten Sie aus unserem Verein austreten, löschen wir zeitnah Ihre Daten aus den Mitgliederlisten. 

Aufgrund gesetzlicher Aufbewahrungspflichten werden zur Wahrung unserer steuerrechtlichen und anderer Verpflichtungen die dafür nötigen Daten, u. a. ihr Name, Vorname sowie Adressdaten erst nach Ablauf der jeweils vorgegebenen Aufbewahrungsfristen gelöscht. Darüber hinaus möchten wir Sie darüber informieren, dass wir unsere Vereinsaktivitäten in einem mit Passwort und Zugangskennung geschützten Archiv dokumentieren. An dieser Stelle möchten wir betonen, dass die verantwortliche Vorstandschaft der BIT zahlreiche organisatorische und technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Schutzes Ihrer bei uns gespeicherten persönlichen Daten getroffen hat. Ihre Daten werden von uns nur für die genannten Zwecke genutzt und in keinem Fall an Dritte außerhalb des Vereins weitergegeben. Wenn Sie Fragen zum Thema Datenschutz oder zu den von Ihnen gespeicherten Daten bei der BIT haben, können Sie sich jederzeit kontaktieren unter: 
bit.bahnimtunnel@arcor.de oder wählen Sie einen Ansprechpartner über unsere Webseite Anprechpersonen: http://bit-bahn-im-tunnel.de/ansprech.htm. Weitere Informationen bzgl. der Behandlung von Daten und Ihren Rechten können Sie unserer Datenschutzerklärung entnehmen, die unter folgendem Link auf unserer Homepage zu finden ist: http://bit-bahn-im-tunnel.de/datenschutz.
Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen 

Ich willige ein, dass im Rahmen von Veranstaltungen angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen, Berichte, In Printmedien, Neuen Medien und auf der Internetseite des Vereines unentgeltlich verwendet werden dürfen. Eine Verwendung der Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke ist unzulässig. Ais Vereinsmitglied nehme ich Risiken für eine Persönlichkeitsverletzung, die mit Internetveröffentlichungen einhergeht, zur Kenntnis und mir ist bewusst, dass diese Aufnahmen auch in Staaten abrufbar sind, die keine mit der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Diese Einwilligung ist freiwillig. Sie kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

	Ort
	Datum
	Unterschrift




(für Jugendliche bis Vollendung des 18.Lebensjahres, Schüler, Studenten, Auszubildende,�Wehrpflichtige, Zivildienstleistende, Schwerbehinderte, Rentner und Ruhestandsbeamte)
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